
H O T Ă R Â R E A  nr. 12-204/14 
cu privire la validarea hotărârii Colegiului disciplinar nr.13-43/14 

          din 12.09.2014 în privinţa procurorului Ruslan Baraliuc 
                        
6 noiembrie 2014                                  mun. Chişinău 
 

 Examinând chestiunea cu privire la validarea hotărârii Colegiului disciplinar 
nr.13-43/14 din 12.09.2014 în privinţa procurorului în procuratura raionului Briceni 
Ruslan Baraliuc şi audiind informaţia domnului Vasile Stoinov, Consiliul Superior 
al Procurorilor - 

 
C O N S T A T Ă: 

 

   La 25.08.2014 a fost intentată procedura disciplinară în privinţa procurorului 
în procuratura raionului Briceni Ruslan Baraliuc, în temeiul art.61 lit.a), b) şi j) şi 
art.118 din Legea cu privire la Procuratură, pe faptul îndeplinirii necorespunzătoare 
a obligaţiilor de serviciu, aplicarea incorectă a legislaţiei şi încălcarea prevederilor 
Codului de etică al procurorului.  

Examinând procedura disciplinară, Colegiul disciplinar a constatat mai multe 
încălcări  admise de procuror în calitatea sa de conducător al urmăririi penale: nu a 
asigurat cercetarea completă şi obiectivă a circumstanţelor cauzei penale pornită pe 
faptul violului minorei A.C., n-a întreprins măsuri în vederea stabilirii vîrstei exacte 
a minorei, a calificat eronat acţiunile făptuitorului în temeiul art.174 alin.(1) din 
Codul penal, în pofida existenţei în acţiunile acestuia a indicilor infracţiunii 
prevăzute de art.171 alin.(3) lit.b) din Codul penal. Procurorul R.Baraliuc, începând 
cu 05.07.2011, ziua pornirii urmăririi penale, şi pînă la data controlului n-a asigurat 
respectarea termenului rezonabil de urmărire penală, iar reprezentând acuzarea de 
stat în instanţa de judecată, prin recalificări incorecte a acţiunilor inculpatului, a 
generat numeroase adresări din partea avocaţilor şi reprezentanţilor părţii vătămate, 
tergiversând examinarea cauzei şi de către instanţa de judecată.   

   Colegiul disciplinar a stabilit că au fost încălcate prevederile art.54 lit.a) şi b) 
din  Legea  cu  privire  la  Procuratură,  pct.5  lit.a)  şi  b)  din  Codul  de  etică al  
procurorului, art.20 alin.(4), art.52, art.75 alin.(2) pct.2) din Codul de procedură 
penală, calificând abaterile disciplinare constatate conform art.61 lit.a), b) şi j) din 
Legea cu privire la Procuratură.  

   În rezultat, procurorul Ruslan Baraliuc a fost sancţionat disciplinar conform 
art.62 lit.b) din Legea cu privire la Procuratură, fiindu-i aplicată sancţiunea 
disciplinară – mustrare.  

    Hotărârea Colegiului disciplinar n-a fost contestată conform art.127 alin.(1) 
din Legea cu privire la Procuratură. 
 În temeiul art.82 alin.(2) lit.d), art.84 lit.f) din Legea cu privire la 
Procuratură, pct.4.4.2 lit.a) din Regulamentul Consiliului Superior al Procurorilor, 
Consiliul Superior al Procurorilor  - 

 

H O T Ă R Ă Ş T E:  
  



  Hotărârea Colegiului disciplinar nr.13-43/14 din 12.09.2014 în privinţa 
procurorului Ruslan Baraliuc – se validează. 
  Hotărârea cu drept de atac conform art.127 alin.(2) din Legea cu privire la 
Procuratură. 

  
 

Preşedintele Consiliului  
Superior al Procurorilor                                                 Mircea Roşioru 
 


